
FESALBOX 
Acta No. OOS-JD-BOX-2018 

En la ciudad de San Salvador, Palacio de los Deportes, Gimnasio de Boxeo 

Amateur, a las 10:00 horas del día catorce de Junio de dos mil dieciocho, reunidos 

los miembros de Junta Directiva. Señores: Gerzon Gamalabdel Chacón Linares: 

Presidente, Milton Eli Echegoyen Pineda: Tesorero, Roberto Cóceres: Secretario. La 

Agenda es la siguiente: a) Verificación del Quórum, b) Evaluación de la 

participación en la eliminatoria rumbo a los Juegos Centroamericanos y del Caribe 

Barranquilla Colombia 2018, que se realizó en Tijuana México del 09 al 18 de Marzo 

2018. c) Bases de entrenamiento para el atleta que nos representara en los Juegos 

Centroamericanos y del Caribe Barranquilla Colombia 2018 ACUERDOS: a) Se 

evaluó la participación de nuestro atleta Cristian Jiménez en los 56 Kg. A lo cual 

toda la Junta Directiva estuvo de acuerdo que realizo una gran e histórica 

competencia ya que por primera vez en la historia de la federación se obtuvo la 

victoria contra el país de Puerto Rico. B) Acordó toda la Junta Directiva que el 

atleta realizara dos bases de entreno de un mes cada uno la primera la realizara 

en Guatemala del 20 de Mayo al 20 de Junio 2018 y la segunda en México del 21 

de Junio al 21 de Julio 2018; para posteriormente viajar el día 23 a Barranquilla 

Colombia. 

Los acuerdos fueron tomados por mayoría y para constancia firmamos los 

miembros de la Junta Directiva. 

GERSON GAMALABDEL CHACON PINEDA 

Presidente 

CLAUDIA EVELYN SIBRIAN GUEVARA 

Primer Vocal 

MILTON ELJ ECHEGOYEN PINEDA 

Tesorero 

ROBERTO CACERES 

Secretario 



FESALBOX 
Acta No. 006-JD-BOX-2018 

En la ciudad de San Salvador, Palacio de los Deportes, Gimnasio de Boxeo 

Amateur, a las 13:00 horas del día uno de octubre de dos mil dieciocho, reunidos 

los miembros de Junta Directiva. Señores: Gerzon Gamolabdel Chacón Linares: 

Presidente, José Roberto Cáceres: Secretario y Claudia Evelyn Sibrian Vocal. La 

Agenda es la siguiente: a) Préstamo para pago de Base Guatemala, b) Destitución 

de su cargo a Noncy Arévalo Rivas c) Contratación de nueva persona para el 

cargo de secretaria. ACUERDOS: a) Se da por aceptado que el Sr. Pedro Antonio 

Laínez proporcione un préstamo a la Federación para poder realizar la Base de 

entrenamiento en Guatemala; dado que INDES aún no deposito los fondos paro 

dicha base; por un error de la Srita Nancy Arévalo que no proporciono la 

documentación completa paro el desembolso b) El Sr. Presidente Gerzon 

Gamalabdel Chocan Linares expone las faltas cometidas por la Srita, Nancy 

Arévalo que desempeño el cargo de Secretaria, haciéndolas constar por escrito 

en fechas anteriores por lo cual solicita sea destituida de su cargo por negligencia 

en el trabajo y faltas de respeto al Sr. Presidente y Gerentes Administrativo y 

Técnico. c) Se da por aceptado por unanimidad la contratación de la Srita. 

Madyeri Abigail Ramírez Rodríguez para el cargo de Secretaria de la Federación a 

partir del día 02 de Octubre 2018. Cabe mencionar que la Srita. Modyeri Abigail 

Ramírez ha sustituido en dos ocasiones a la secretario anterior por lo que tiene 

conocimiento en el cargo. 

Los acuerdos fueron tomados por mayoría y para constancia firmamos los 

miembros de la Junta Directiva; no así el Sr. Milton Echegoyen: Tesorero, por no 

encontrarse presente en lo reunión. 

GERSON GAMALABDEL CHACON PINEDA 

Presidente 

CLAUDIA EVELYN SIBRIAN GUEVARA 

Primer Vocal 


